BARCOS

2025年5月15日

各 位

会社名 株式会社バルコス (コード番号 7790 名証ネクスト) 代表者名 代表取締役社長 山本 敬 問合せ先 執行役員管理部長 佐伯 英樹 TEL 0858-48-1440 URL https://www.barcos.jp/

負ののれん発生益の計上に関するお知らせ

当社は、2025 年 12 月期第1四半期連結会計年度(2025 年 1 月 1 日から 2025 年 3 月 31 日まで)において下記のとおり負ののれん発生益を計上しましたのでお知らせいたします。 記

負ののれん発生益の金額
47,106 千円

2. 発生原因

当社は、2025 年 2 月 28 日付で株式会社 INSTYLE APPAREL よりアパレルブランド 「LA MARINE FRANÇAISE(マリンフランセーズ)」の事業を譲り受けました。これ に伴い、2025 年 12 月期第 1 四半期連結会計期間において、負ののれん発生益を特別利益として計上いたしました。

3. 業績に与える影響

上記の負ののれん発生益は、本日公表の「2025 年 12 月期第1 四半期決算短信〔日本 基準〕(連結)」に反映しております。

以上